



## Kontrolní list kritérií pro posouzení shody projektu a podnikatelského záměru

Název a číslo výzvy MAS	Výzva č. 2 - OP TAK
Název a číslo výzvy ŘO OP TAK	01_23_026 Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.

Kritéria pro posouzení shody projektu a podnikatelského záměru					Přidělené hodnocení ANO/NE	Odůvodnění
Číslo	Název kritéria	Druh kritéria	Referenční dokument	Způsob hodnocení kořenového kritéria		
1.	<b>Úplnost Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD</b>					
	Je Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD platné (platnost je uvedena u podpisu oprávněné osoby MAS na Vyjádření) a je přiložen projektový záměr (ve znění předloženém žadatelem na MAS)?	Napravitelné	MS2021+, projektový záměr, vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD	Kritérium hodnotí, jestli je Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD v době podání žádosti o podporu do MS2021+ platné, a jestli žadatel k Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD doložil povinnou přílohu - projektový záměr.		
				ANO Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD je v době podání žádosti o podporu do MS2021+ platné a zároveň je doložena příloha Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD - projektový záměr.		
NE Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD není v době podání žádosti o podporu do MS2021+ platné nebo není doložena příloha Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD - projektový záměr.						



Termín zadání žádosti o podporu do MS2021+				Přidělené hodnocení ANO/NE	Odůvodnění
2.	Žadatel dodržel formu a způsob podání žádosti o podporu definovanou Výzvou MAS.	Napravitelné	MS2021+, e-mailová schránka MAS	Kritérium hodnotí, jestli jsou dodrženy termíny pro zadání žádosti o podporu do MS2021+.	
				ANO Jsou dodrženy termíny pro zadání žádosti o podporu do MS2021+.	
				NE Nejsou dodrženy termíny pro zadání žádosti o podporu do MS2021+..	
Oprávněný žadatel				Přidělené hodnocení ANO/NE	Odůvodnění
3.	Shoduje se uvedený oprávněný žadatel v žádosti o podporu s oprávněným žadatelem v projektovém záměru?	Nenapravitelné	MS2021+, projektový záměr, vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD	Kritérium hodnotí, jestli se shoduje oprávněný žadatel uvedený v žádosti o podporu s oprávněným žadatelem uvedeným v projektovém záměru.	
				ANO Oprávnění žadatel uvedený v žádosti o podporu se shoduje s oprávněným žadatelem uvedeným v projektovém záměru.	
				NE Oprávnění žadatel uvedený v žádosti o podporu se neshoduje s oprávněným žadatelem uvedeným v projektovém záměru.	



Místo realizace projektu				Přidělené hodnocení ANO/NE	Odůvodnění
4.	Shoduje se uvedené místo realizace projektu v žádosti o podporu s místem realizace v projektovém záměru? Místem realizace projektu musí být na území definovaném ve výzvě MAS.	Napravitelné	MS2021+, projektový záměr, vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD MS2021+, projektový záměr, vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD	Kritérium hodnotí, jestli se shoduje místo realizace projektu uvedené v žádosti o podporu s místem realizace uvedeném v projektovém záměru.	
				ANO Místo realizace projektu uvedené v žádosti o podporu se shoduje s místem realizace projektu uvedeným v projektovém záměru.	
				NE Místo realizace projektu uvedené v žádosti o podporu se neshoduje s místem realizace projektu uvedeným v projektovém záměru.	
Podporované aktivity a cíle projektu				Přidělené hodnocení ANO/NE	
5.	Shoduje se zaměření, aktivity a cíle projektu uvedené v žádosti o podporu se zaměřením projektu uvedeném v projektovém záměru?	Napravitelné	MS2021+, projektový záměr, vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD	Kritérium hodnotí, jestli se shoduje zaměření projektu, jeho aktivity a cíle uvedené v žádosti o podporu se zaměřením projektu, jeho aktivitami a cíli uvedenými v projektovém záměru.	
				ANO Zaměření projektu, jeho aktivity a cíle uvedené v žádosti o podporu se shodují se zaměřením projektu, jeho aktivitami a cíli uvedenými v projektovém záměru.	
				NE Zaměření projektu, jeho aktivity a cíle uvedené v žádosti o podporu se neshodují se zaměřením projektu, jeho aktivitami a cíli uvedenými v projektovém záměru.	



Harmonogram projektu				Přidělené hodnocení ANO/NE	Odůvodnění
6.	Shoduje se předpokládané datum zahájení a ukončení fyzické realizace projektu uvedené v žádosti o podporu s datem zahájení fyzické realizace projektu uvedeném v projektovém záměru? V odůvodněných případech při splnění podmínek výzvy MAS se toto datum může lišit.	Napravitelné	MS2021+, projektový záměr, vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD	Kritérium hodnotí, jestli se shodují termíny harmonogramu uvedené v žádosti o podporu s termíny harmonogramu uvedenými v projektovém záměru.	
				ANO Termíny harmonogramu uvedené v žádosti o podporu se shodují s termíny harmonogramu uvedenými v projektovém záměru. Případně žadatel řádně zdůvodnil změnu v termínech harmonogramu žádosti o podporu oproti projektovému záměru.	
				NE Termíny harmonogramu uvedené v žádosti o podporu se neshodují s termíny harmonogramu uvedenými v projektovém záměru. Případně žadatel řádně nezdůvodnil změnu v termínech harmonogramu žádosti o podporu oproti projektovému záměru.	
Celkové způsobilé výdaje				Přidělené hodnocení ANO/NE	Odůvodnění
7.	Jsou celkové způsobilé výdaje uvedené v žádosti o podporu shodné s celkovými způsobilými výdaji uvedenými v projektovém záměru?	Napravitelné	MS2021+, projektový záměr, vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD	Kritérium hodnotí, jestli je výše celkových způsobilých výdajů uvedená v žádosti o podporu shodná s výší celkových způsobilých výdajů uvedenou v projektovém záměru.  ANO Celkové způsobilé výdaje uvedené v žádosti o podporu se shodují s celkovými způsobilými výdaji uvedenými v projektovém záměru. Případně žadatel řádně zdůvodnil změnu	



				celkových způsobilých výdajů v žádosti o podporu oproti projektovému záměru.		
				NE Celkové způsobilé výdaje uvedené v žádosti o podporu se neshodují s celkovými způsobilými výdaji uvedenými v projektovém záměru. Případně žadatel řádně nezdůvodnil změnu celkových způsobilých výdajů v žádosti o podporu oproti projektovému záměru.		
8.	<b>Indikátory</b>				<b>Přidělené hodnocení ANO/NE</b>	<b>Odůvodnění</b>
	Shodují se indikátory a jejich hodnoty uvedené v žádosti o podporu s indikátory uvedenými v projektovém záměru?	Napravitelné	MS2021+, projektový záměr, vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD	Kritérium hodnotí, jsou zvolené indikátory a jejich hodnoty uvedené v žádosti o podporu shodné s indikátory a jejich hodnotami uvedenými v projektovém záměru.		
				ANO Zvolené indikátory a jejich hodnoty uvedené v žádosti o podporu se shodují se zvolenými indikátory a jejich hodnotami uvedenými v projektovém záměru.		
NE Zvolené indikátory a jejich hodnoty uvedené v žádosti o podporu se shodují se zvolenými indikátory a jejich hodnotami uvedenými v projektovém záměru.						



Celkové hodnocení	Celkový výsledek	Datum	Podpis
Hodnotitel	Splněno/Nesplněno		
Hodnotitel/schvalovatel	Splněno/Nesplněno		